VISTA DA "A”

~—100—

SGl 3708
SCREEN TYPE
USFS APPROVED

’’’’’’’ /

Vite a brugola
M8 x 25

Distanziale in Alluminio
- per brugola M8 -
Cod.204321

HVite a brugola M8x20

Fornito in confezione
Supplied in the packaging

A
S

dB-killer @25mm
dB-HEATER 225mm
(n.104 Cod.303738603) \

Rondella Grower
@5 x @9

Tappo in gomma
c0d.204790

Vite M5x6

Staffa-corpo in Carbonio

doppia-disassata-per Titanio/lnox
C0d.303976505 Tipo "24TH"

Distanziale di centraggio in Alluminio
Cod.204677

VISTA "B~
Flangia "128A"

||Rondella piana @8x216 |

|2 Viti T.B.E.I. M5x12

HZ Rondelle piane @5x@15

H4 Rondelle in Grafite @5x@14 |———

NOT FOR —

ROAD USE Collettore secondario in Inox
S - saldato alla coppa anteriore -
, Co0d.303306703

7
&
N Tubetto CORTO
@ << in gomma siliconica
5 .Molla CORTA a trazione
D
Q

Collettore primario in Inox

C0d.303357201

Carter in Carbonio
Co0d.083876001

KAWASAKT KX 450 F 2.e. (7153)

Art. 3357

2 Piastrine M5
di fissaggio

Impianto completo <<X3>> MOTOCROSS  /SUPERMOTO — I[nox, Titanio



